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Ο Κορίνθου Παύλος τέλεσε την Εξόδιο Ακολουθία 
του Αναστάσιου Παπαληγούρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Χοροστατούντος του Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλου 
τελέστηκε το μεσημέρι του Σαββάτου, 14 Φεβρουαρίου 2026, η 
Εξόδιος Ακολουθία του πολιτικού και πρώην Υπουργού της 
Νέας Δημοκρατίας, Αναστάσιου Παπαληγούρα, στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Θεοδώρων στο Α’ Κοιμητήριο Αθηνών. 

Ο Αναστάσης Παπαληγούρας έφυγε από τη ζωή την περασμένη Πέμπτη, σε ηλικία 
78 ετών. Κατά τη διάρκεια της πολιτικής του πορείας τα χαρτοφυλάκια των 
υπουργείων Δικαιοσύνης και Ναυτιλίας.
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Σημειώνεται πως οι πρώην πρωθυπουργοί, Κώστας Καραμανλής και Αντώνης 
Σαμαράς, ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης, Κωστής Χατζηδάκης, οι Νίκος Δένδιας, 
Παύλος Μαρινάκης, Βασίλης Κικίλιας, Χρήστος Σταϊκούρας και άλλες 
προσωπικότητες της Νέας Δημοκρατίας βρέθηκαν στο Α’ Νεκροταφείο για το 
“‘ύστατο χαίρε”.

Με συγκινητικά λόγια αποχαιρέτησε η ηθοποιός Λένα Παπαληγούρα τον πατέρα 
της. Στον επικήδειό της ανέφερε, μεταξύ άλλων, ότι «στις δύσκολες ημέρες της 
ασθένειάς του είδαμε τι σημαίνει γενναιότητα και αξιοπρέπεια. Είδαμε όμως και 
κάτι ακόμα. Πόσο σημαντικό είναι να μπορεί ένας άνθρωπος να μείνει στο σπίτι 
του, κοντά στους δικούς του με φροντίδα, ανακούφιση και αγάπη. Ο πατέρας μου 
έφυγε κρατώντας το χέρι της συντρόφου του, Βαρβάρας. Αυτές οι στιγμές μας 
θυμίζουν πως η ανακουφιστική φροντίδα δεν είναι πολυτέλεια, είναι ανθρώπινο 
δικαίωμα».

Σε εκείνο το σημείο προσέθεσε ότι «θα έπρεπε, λοιπόν, το κράτος μας να αρχίσει 
και αυτό, όπως σε πολλές χώρες του εξωτερικού, να στηρίζει με κάθε τρόπο 
προγράμματα που επιτρέπουν στους ασθενείς να ζουν τις τελευταίες τους ημέρες 
στα σπίτια τους, με σεβασμό, χωρίς πόνο, μέσα στην αγκαλιά των ανθρώπων τους. 
Γιατί η πραγματική πρόοδος μιας κοινωνίας φαίνεται στο πώς στέκεται δίπλα σε 
όσους φεύγουν. Με φροντίδα, αγάπη και ανθρωπιά. Σας ευχαριστώ».


